
ОДЕЉЕЊЕ ЗА СПОЉНЕ ЦРКВЕНЕ ПОСЛОВЕ
Московске Патриjаршије

Митрополит видински Данило: „Верници Украјинске
Православне Цркве трпе насиље због своје вере“

Митрополит видински Данило (Бугарска Православна Црква) у видео поруци дотакао се теме
прогона Украјинске Православне Цркве. 

Он је указао на страдање верника канонске Цркве, „који трпе насиље због своје вере“.
„Украјинска Православна Црква је доказала да је мајка тог народа, која брине о својој деци. А у
исто време, власти и већина људи са снажно израженом националистичком свешћу не може да
поднесе своје сународнике, који исповедају православну веру“, нагласио је архијереј. 

Владика Данило је приметио: „Чак се припремају и закони по којима Украјинцима неће бити
могуће да исповедају православну веру. Зашто? Зато што постоји „црквена“ структура, настала
пре неколико година уз значајну улогу Цариградске Патријаршије, коју, не без разлога, не
признаје већина Православних Цркава. Она има много проблема са хијерархијом, коју чине
нерукоположена лица проглашена за свештенике и епископе. Сами Украјинци то виде и неколико
година трпе прогон. А сада виде да они који силом заплењују храмове Украјинске Православне



Цркве, пале их, руше, па се моле у црквама заплењеним за „ПЦУ“. То живописно говори о томе
каква је њихова вера, какви су њихови ставови, зато људи не желе да им се придруже: људи виде
да ту није реч о вери, већ о снажно израженом национализму. То није православна вера, већ
„Украјина изнад свега!“. 

Како је истакао бугарски јерарх, тај изражени национализам је нетолерантан и према људима,
који се идентификују као Украјинци: „А шта рећи о људима који се повезују са Русијом, о етничким
Русима? А чији је био кнез Свети кнез Владимир, који је крстио народ, Украјинаца или Руса? Који
народ је крштен у Кијеву, украјински или руски, или један народ из којег су потекла ова два?“,
наводи на размишљање митрополит видински Данило. „Било је тежњи за независношћу, али има
и много људи који себе и руски народ сматрају једном целином. И то не чуди након четири века
заједништва.“ 

Таква нетрпељивост према Украјинској Православној Цркви није се појавила данас, изјавио је
архипастир: „Још је први после државног удара 2014. године председник Петар Порошенко
замислио стварање „црквене“ структуре „ПЦУ“, која је била издвојена уз помоћ деловања
Цариградске Патријаршије, која јој је дала „томос“. За време Петра Порошенка од 2014. до 2019.
године, на крају његове владавине, био је осмишљен и разматран закон о забрани Украјинске
Православне Цркве. То је још тада дало повода националистички настројеним људима да силом
заузимају цркве и припајају их „ПЦУ-у“.“ 

„Ниједан народ то не може да прихвати, али у Украјини се то дешава“, нагласио је митрополит
Данило. „Видимо да је угрожена не само вера, већ и сама физичка егзистенција људи, који не
желе да буду у „ПЦУ-у“. Поставимо себи питање: да ли је овим људима потребна заштита? Зашто
нико не прича о томе шта се дешава? Зашто се свуда, где су осуђивани они који су сарађивали са
нацистичком Немачком, слично у друштву не толерише, а у Украјини не само да је допуштено, него
се и прославља? То јасно говори о дволичности и лицемерју политичара који затварају очи пред
оним што се дешава.“ 

Извор: https://mospat.ru/sr/news/90427/

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

http://www.tcpdf.org

